

НОВОСТЬ

11.01.2018

РИТЭК НАРАЩИВАЕТ РЕСУРСНУЮ БАЗУ НЕТРАДИЦИОННОЙ НЕФТИ

РИТЭК (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») провел успешные геологоразведочные работы на Средне-Назымском месторождении (ХМАО-Югра), в результате которых выявлены две новые залежи нефти в доюрских (триасовых) отложениях. Прирост извлекаемых запасов по категории С1 составил 931 тыс. тонн.

Притоки нефти в двух разведочных скважинах были получены в результате испытаний объектов доюрского комплекса, который залегает на глубинах свыше 3 км и, по мнению специалистов РИТЭКа, обладает большим потенциалом. Испытания также позволили значительно расширить информационную базу для дальнейших поисков закономерностей выявления новых залежей в этих отложениях.

В настоящее время при разработке планов геологоразведочных работ РИТЭК уделяет основное внимание участкам с перспективами выявления нетрадиционных запасов нефти – верхнеюрскому и верхнедевонскому комплексу.